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Souhrnné opakování
1. Vyjádři ve stupních a minutách:

594' =                                             180' =                                    184' = 

2. Vyjádři v minutách : 

1° 13' =                                         2° 04' =                                   7° 44' = 
3. Určete, které z čísel  20,  18,  42,  73,  36,  100,  27, 11, 17  je násobkem čísla: 

a) 4 ___________________________                  b) 3______________________

c) 9 ___________________________                  d) 5 ______________________
e) která z nich jsou prvočísla : _____________________________

4. Vyděl  a proveď zkoušku:  

a) 44,28 : 3,6 =                                                 125 : 2,8 =  


5. Narýsuj trojúhelník ABC, kde a = b = 7cm a c = 5 cm. Proveď náčrt a zápis konstrukce.

6. Urči nejmenší společný násobek čísel :

a) n = ( 8, 4, 12)                                                    b) n = ( 12, 18) 

ŘEŠENÍ
1. Vyjádři ve stupních a minutách:

594' =           9°54´                        180' =      3°                       184' = 3°04´

2. Vyjádři v minutách : 

1° 13' =    73´                  2° 04' =      124´                             7° 44' =  464´

3. Určete, které z čísel  20,  18,  42,  73,  36,  100,  27, 11, 17  je násobkem čísla: 

a) 4   20, 36,  100,                                           b) 3 18, 42, 36, 27 
c) 9  18, 36                                                      d) 5 20, 100
e) která z nich jsou prvočísla :  11, 17
4. Vyděl  a proveď zkoušku:  

a) 44,28 : 3,6 =  12,3                                   125 : 2,8 =  44,64  zb.8
5. Narýsuj trojúhelník ABC, kde a = b = 7cm a c = 5 cm. Proveď náčrt a zápis konstrukce.

6. Urči nejmenší společný násobek čísel :

a) n = ( 8, 4, 12)                                                    b) n = ( 12, 18) 

n(8, 4, 12) = 32                                                             n ( 12, 18 ) = 36
